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Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 18h30min, foi realizada a

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Simão DiaíSE, sendo lavrada a ata na

mesma data, constando as presenças dos (as) Excelentíssimos (as) Senhores (as) Vereadores (as):

Rogerio Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves - Vice-Presidente, Roberval Santana

Santos - lo Secretiirio, Eduardo Ribeiro de Santana - 2'Secretiírio, Abraão da Conceição, Alaizi

Cardoso Viana, Geraldo Oliveira Macêdo, Irailde de Oliveira Souza, Jorgeval Silva Santana, José

de Souza, Nelson Mateus dos Santos Filho. Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou a

proteção de Deus e declarou aberta a presente sessão, lida fora e aprovada a ata anterior. Logo, o

Sr. Presidente passou para o p€queno expediente, usou da palawa o vereador Abraão da

Conceição, que fez os seus agradecimentos ao prefeito Cristiano Viana pelos atendimentos as suas

solicitações apresentadas, em seguida o vereador Geraldo Macêdo, mencionou algumas de suas

ações parlamentares executadas e teceu comenúrios a nivel da administração atual conforme

veiculado nas redes sociais. Não havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente passou para o

expediente, as materias colocadas em pauta, são as seguintes: Requerimento n" 0212023 de autoria

do vereador Odilon Bispo Alves, que solicita ao Sr. Presidente Rogério Almeida Nunes, a

realizaçdo de Sessão Itinerante no Povoado Curral dos Bois. Indicação n' 4712021, de autoria da

vereadora Irailde de Oliveira Souza, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cnstiano Viana

Meneses, Prefeito Municipal, solicitando a construção de casas populares que beneficiem os

funcionários públicos municipais. Indicação n' 4812021, de autoria do vereador Jose de Souza, a

ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal,

solicitando a perfuragão de um poço artesiano no Povoado Canafistula, zona rural do município.

Indicação n" 4912021, de autoria do vereador Abrúo da Conceição, a ser encaminhada ao

Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal, solicitando ampla

divulgação da Lei n' 993/2022 de 24 de outubro, bem como, de qual equipamento público a

população pode procurar para registrar suas reclamações e descumprimento da referida lei.

Indicaçâo n" 5112023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos, a ser encamiúada ao

Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal, solicitando a reforma e

construção de muro na Escola Municipal Maria Elinete Chagas de Carvalho, Iocalizada no

Povoado Cumbe I, zona rural deste municipio. Indicação n" 5212023, âutoria da vereadora Alaizi

Cardoso Viana, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Fábio Cruz Mitidieri, Govemador do

Estado, solicitando a necessidade de intervir junto aos órgãos competentes, a implantação de um

Posto da Receita Federal, neste municipio. Indicação n' 5312023, de autoria da vereadora Alaizi
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Cardoso Viana, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Meneses, Prefeito

Municipal, solicitando a construção de uma Praça defronte à Creche Professor Orlando Carvalho

de Santana, nas adjacências do Residencial Jose Fiel. Indicação n" 541203, autoria do vereador

Jorgeval Silva Santâna, a ser encamiúada ao Excelentíssimo Senhor Fabio Cruz Mitidieri,

Governador do Estado, e ao Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal,

solicitando o calçamento a paralelepípedo no Povoado Jacaré iniciando nas priquitas até o término

da ladeira que dá acesso ao Povoado Curral dos Bois. Indicação, n'- 5512023, de autoria do

vereador Geraldo Macedo Oliveira, ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana

Menezes Preleito Municipal, solicitando a implantação de um centro Digital (computadores e

curso (profissionalizante) no Povoado Curral, dos Bois zona rural do município. Indicação, no-

5612023, de autoria do vereador Geraldo Macedo Oliveira, ser encamiúada ao Excelentissimo

Seúor Fabio Cruz Mitidieri, Govemador do Estado solicitando a solicitando um estudo de

viabilidade para a substituição de casas de taipa por casas de alvenaria na comunidade Pacheco

zona rural do município. Moção de Congratulação de autoria do vereador Abraão da Conceição

que manifesta publicamente congÍatulações ao llm.'Sr. Geraldo Henrique dos Santos Prata pela

celebração da sua data natalícia em 06 de março do corrente ano. Moção de Congratulação de

autoria do vereador Abraão da Conceição. Que manifesta publicamente congrâtulações ao Ilm.o

Sr. Geraldo Henrique dos Santos Prata pela celebração da sua data natalicia em 06 de março do

corrente ano. Moção de Congratulação de autoria do vereador Abraão da Conceição, que

manifesta publicamente congratulações ao Ilm." Sr. Marcelo Domingos de Souza, pela celebraçâo

da sua data natalicia em 06 de março do corrente ano. Não havendo mais matéria para o mesmo o

Presidente convidou o Ilmo Sr. Genilson Rocha Advogado para fazer para fazer uso da tribuna o

qual faní uma explanação sobre a reformulação do Regimento Intemo e da Lei Orgânica do

Municipio de Simão Dias, logo após a sua fala, o presidente franqueou a palavra para que os

vereadores pudessem interagir fazendo as suas indagações, sugestões e tirar as suas dúvidas no

tocante do assunto que foi verbalizado pelo advogado Dr.Genilson Rocha, findo o procedimento.

O Presidente passou paÍa o grande expediente, não houve orador inscrito para o mesmo, ele

submeteu em 2u e última discussão e votação final o Projeto de Resolução n" 0l/2023, de 28 de

fevereiro de 2023, que Altera e Revoga dispositivos da Resolução n' 05 de 20 de dezembro de

2022, que Institui verba de Representação a ser paga aos membros da mesa Diretora e aos

presidentes das comissões Permanentes e d'á outras providências, úo houve discussâo e, em

última votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores pÍesentes. Foi submetido em 2u e
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últimâ, discussão e votação final o Projeto de Resolução n'0212023, de 28 de fevereiro de 2023,

de autoria da mesa diretora, que dispõe sobre o funcionamento da Câmara Municipal de Simão

Dias, na forma que indica e dií outras providências, não houve discussão e em última votação foi

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido em 2" e última discussão e

votação final, o Projeto de Lei Complementar no 03/2023, de 15 de fevereiro de origem do

Executivo Municipal, que dispõe sobre Íeajuste para adequação do Piso Salarial Profissional dos

Professores da Educação Básica do quadro permanente dos profissionais do Magisterio Público

Municipal, ao que determina o artigo 5o da Lei Federal 11. 73812008 e Lei Federal 14.11312020 e

ú outras providências, não houve discussão e em última votação foi aprovado por unanimidade

pelos vereadores presentes. Foi submetido em una única discussão e votação o Requerimento no

0212023 de autoria do vereador Odilon Bispo Alves, o autor discutiu a matéria e em votaqão foi

aprovado pelos parlamentares presentes. Foram submetidas em uma única discussão e votação as

lndicações de números 33, 35, 38, 37,48,49,51,52,53,54, 55, e 5612023, houve discussão e em

votação foram aprovadas por unanimidade. Em ato contínuo, foram acolhidas por todos os Edis,

as Moções acima mencionados. O Sr. Presidente convidou a todos para amaúã (08/03), para a

Sessão Solene em alusão ao Dia Internacional das Mulheres. Não havendo mais nada a tratar, o Sr.

Presidente declarou encerrada a presente Sessâo. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão

Dias, em 07 de março de 2023

1- Rogerio ida Nunes Presidente

Vice-PresidenteonB IS AI ves

3- Roberval Santana Santos l' Secretário

4- Eduardo Ribeiro de Santana 2' Secretiírio
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6- Abraâo da Conceição
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